



Житель Уметского района предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство знакомой женщины, ее престарелой матери и причинении легкого вреда здоровью малолетнему ребенку

Житель Уметского района предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство знакомой женщины, ее престарелой матери и причинении легкого вреда здоровью малолетнему ребенку

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя Уметского района Александра Шулаева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п.п. «а, д, и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство) и ч. 1 ст. 115 УК РФ (причинение легкого вреда здоровью).

По версии следствия, 13 мая 2011 года обвиняемый в ходе распития спиртных напитков дома у своей знакомой беспричинно накинул ей на шею шнурок и стал его затягивать до тех пор, пока женщина не потеряла сознание, после чего нанес ей удар ножом в шею. Затем, войдя в дом, он нанес множественные удары ножом в область головы 68-летней пенсионерке. Увидев, что за происходящим наблюдает 3-летняя девочка, злоумышленник нанес ей удары кулаком по голове, причинив ушибленные раны теменно-затылочной области.

Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи обе женщины остались живы.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

21 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/753570>